

	1 нұсқа
	2 нұсқа

	                                                                            1.Есепте.

	219+(589-130)            (678+98)-517
7∙1          53∙1               0:22       24:24
	300-(859-414)         218+(326-92)
6∙1         45∙1            0:18         36:36

	                                                                      2.Есепті шығар:

	Айжан бірінші күні 45 бет, ал екінші күні одан 9 бет кем оқыды. Айжан екі күнде неше бет оқыды?
	Талғат бірінші күні 55 өрнек, ал екінші күні одан 6өрнек    артық шығарды. Талғат екі күнде неше өрнек шығарды?

	                                                                  3.Теңдеулерді шеш:

	х-254=456
150+х=1000-540
	х-186=358
245+х=1000-465

	                                                         4.Фигуралар сыз, периметрін тап.

	а) қабырғалары 2см және 5см тіктөртбұрыш
    ә) қабырғалары 1 см 5 мм шаршы.
	а) қабырғалары 3см және 6см тіктөртбұрыш
ә) қабырғалары 2 см 5 мм шаршы.

	5.Амалдар таңбасын қой.

	400       ( 32525)= 50
152        (89    111)= 352
	      400     (325    25)= 50           
152   (89      111)= 352

	6*Логикалық тапсырма.

	Мен анам, әкем, атам, әжем және қарындасыммен тұрамын. Олардың әрқайсысында бір жұп аяқ киім болуы үшін, барлығы неше аяқ киім қажет/
	Қайрат пен Талғат сурет салды. Олардың бірі тікұшақ пен ұшақты екіншісі машина мен кемені салды. Талғат кемені салды. Қайрат қай суретті салды.


 







І-нұсқа
	1 нұсқа
	2        нұсқа

	                                                                              1.Есепте:

	35:5        9∙3         (4∙3) + (8∙3)
7∙4          24:4       60+(9:9)
	45:5        8∙3         (3∙3) + (9∙3)
6∙4          32:4       40+(3:3)

	                                                                     2.Есепті шығар.

	21 кг тосапты бірдей 7 ыдысқа бөліп,  құйды. 18 кг тосапты бөліп құю үшін осындай неше ыдыс қажет болады?
	28 банка кофе 7 қорапқа тең  бөлініп салынды  36 банка кофені тең бөліп, салу үшін  осындай неше қорап қажет болды?

	                                                                      3.Теңдеуді шеш.

	х∙3 =20+4 6:х=9:3         х:4=185-179
	х∙4 =20+88:х=10:5         х:3=171-162

	                                                          4.Фигура сыз, периметрін, ауданын тап.

	Тіктөртбұрыш   сал, оның   бір қабырғасы  2 см, ал екінші қабырғасы 4 есе артық.
Периметрін және ауданын тап.
	Тіктөртбұрыш   сал, оның   бір қабырғасы 3 см, ал екінші қабырғасы 2 есе артық.
Периметрін және ауданын тап.

	                                                               5.Шамаларды салыстыру  «>», «<», «=».

	70 дм * 70 см                   450 см * 405 см
50 дм = □ см       500 см = □ м
8∙2 * 8+8+8+8                   2∙5 * 5∙2
	50 дм * 50 см                   370 см * 307 см
70 дм = □ см                     200 см = □ м
6∙2 * 6+6+6+6                   4∙5 * 5∙4






Тест
1.Дүкенге  280 литр  сүт әкелінді. Оның 30 литрі балабақшаға жіберілді және 3 литрлік 8 құмыра сүт  сатылды.Дүкенде неше литр сүт қалды?

А)  86 л            В)  226 л          С ) 186 л        D) 189 л

 2.Тік төртбұрыштың ұзындығы  9см, ені одан 3 см қысқа. Периметрін тап .
А)  18 см          В)  15 см          С )  30 см      D)   6 см

 3.       Теңдеуді шеш: х — 78 = 12
А)  90               В)   66               С )  78           D)    98

 4.             Өрнектің  мәнін тап.       (26-17)* (2+2)
А) 6     В)   9                 С )  36           D)   17

 Ең кіші екі таңбалы санды тап.
А)  10            В)   0        С )  1        D)   99

6. 10 тоннада неше центнер бар?
А)  100 ц       В)   10 ц       С )   10000 ц      D)   1000 ц
 
7. Қарындасы 8 жаста және ол ағасынан 3 жас кіші.Ағасы неше жаста?
А) 9                   В) 24             С) 11                  D) 10
 

8. Қай қосындыларды көбейтумен алмастыруға болатынын белгіле.
А) 1+11+111      В)  17+27+12     С)  7+8+9       D) 2+2+2
 
9. Бос шаршыны толтыр:
800 бірл =  □ жүзд
 
10.Минутпен өрнекте: 2 сағ 15 мин
А) 135 мин          В) 75 мин        С) 120 мин          D) 240 мин
 
11. Қосылғыштардың орнын ауыстырғанда қосындысы…
А) ұлғаяды         В) өзгермейді      С) азаяды      D) білмеймін
 
12. Самат пен Арман-құрдастар. Егер Арман 10-да болса, Саматтың жасын тап.
А) 5 жаста       В) 7 жаста            С) 10 жаста         D) 8 жаста
 
13. Санды разрядттық қосылғыштарға жікте: 358
А) 30+50+8         В) 300+50+8            С) 3+50+8           D) 300+5+8
 
14. Шаршының қабырғасы 4 м-ге тең. Шаршының ауданын тап.
А) 25 дм²             В) 16м²               С) 5 м²                D) 25см²
 
15.Дұрыс жауапты тап: 4∙4-8+3
А) 16                    В) 8                    С) 11              D) 5.





3 сынып          Математикадан тест тапсырмасы  №1.  (кілті)
1.Дүкенге  280 литр  сүт әкелінді. Оның 30 литрі балабақшаға жіберілді және 3 литрлік 8 құмыра сүт  сатылды.Дүкенде неше литр сүт қалды?
А)  86 л            В)  226 л          С ) 186 л        D) 189 л
 
2.Тік төртбұрыштың ұзындығы  9см, ені одан 3 см қысқа. Периметрін тап .
А)  18 см          В)  15 смС )  30 см      D)   6 см
 
3.Теңдеуді шеш: х — 78 = 12
А)  90               В)   66               С )  78           D)    98
 
4.Өрнектің  мәнін тап. (26-17) . (2+2)
А)  6               В) 9                  С )  36            D)   17
 
5. Ең кіші екі таңбалы санды тап.
     А)  10            В)   0        С )  1        D)   99
 
6. 1 тоннада неше центнер бар?
А)  100 ц       В)   10 ц       С )   10000 ц      D)   1000 ц
 
7. Қарындасы 8 жаста және ол ағасынан 3 жас кіші.Ағасы неше жаста?
А) 9                   В) 24             С) 11                  D) 10
 
8. Қай қосындыларды көбейтумен алмастыруға болатынын белгіле.
А) 1+11+111      В)  17+27+12     С)  7+8+9       D) 2+2+2
 
9. Бос шаршыны толтыр:
800 бірл = 8 жүзд
 
10.Минутпен өрнекте: 2 сағ 15 мин
А) 135 мин          В) 75 мин        С) 120 мин          D) 240 мин
 
11. Қосылғыштардың орнын ауыстырғанда қосындысы…
А) ұлғаяды         В) өзгермейді      С) азаяды      D) білмеймін
 
12. Самат пен Арман-құрдастар. Егер Арман 10-да болса, Саматтың жасын тап.
А) 5 жаста       В) 7 жаста            С) 10 жастаD) 8 жаста
 
13. Санды разрядттық қосылғыштарға жікте: 358
А) 30+50+8         В) 300+50+8            С) 3+50+8           D) 300+5+8
 
14. Шаршының қабырғасы 4 м-ге тең. Шаршының ауданын тап.
А) 25 дм²             В) 16м²         С) 5 м²                D) 25см²
 
15. Дұрыс жауапты тап: 4∙4-8+3
А) 16                    В) 8                    С) 11  D) 5.





